Informacidn
¥ Marcar Varon de 71 anos, hipertenso, ex-fumador, con carcinoma urotelial vesical tratado con reseccion transuretral.

pregunta Fue traido a Urgencias por el servicio de emergencia extrahospitalaria tras ser rescatado del interior de un incendio. Fue encontrado bradicardico, hipotérmico y con bajo nivel de

conciencia. Iniciaron sueroterapia, se administrd una desis inicial de vitamina B12 y se trasladd al hospital tras intubacion orotragueal y conexion a ventilacion mecanica.

Ingresa en UCI bajo efectos de la sedacién, con GCS 3/15. TA: 85/45, FC 100 |pm, hipotermia < 30° C. No quemaduras externas. Coloracion rosada de piel y mucosas. Resto de exploracion

fisica sin hallazgos de interés. En pruebas complementarias destacan pH 7,24, pCO2 31; pO2 421 (Fio21) y bicarbonato 13. Carboxihemoglobina (coHb) 14,2%. rRadiografia de torax sin
infiltrados. Orina normal.

En las primeras horas el paciente recupera progresivamente el nivel de conciencia hasta alcanzar una puntuacién en la escala de Glasgow de N+T/15.

En la evolucion posterior del pociente destaca el desarrollo de neumonia asociada a ventilacion mecdnica y enfermedad neuromuscular grave del paciente critico, pudiendo finalmente
ser trasladado sin secuelas respiratorias ni neurclogicas atribuibles a la intoxicacion.

Pragunta

.[ Segln los datos de lo analitica podemos decir que el paciente se encuentra en
Foracia Seleccione unao:
Se punttia 100 a. Acidosis respiratoria
sobre 100 b. Acidosis metabolica¥
¥ Marcar . Alcalosis metabdlica
reguma = . "
B d. Alcalosis respiratoria
Lo respuesta correcta es: Acidosis metabolica
Pragunta « § i e :
2 El tratamiento de la intoxicacidn por humo incluye:
T Seleccione uno:
Se puntda 100 a. Oxigeno en camara hiperbarica
sobre 1,00 b. Oxigenoterapia a alto flujo
T Marear c. Tiosulfato sodico
pregunta
d. ay b son correctas

La respuesta correcta es: a y b son correctas
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Corracla

Se puntia 100
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta
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Cormrecta

S puntie 100
sabre 1,00

¥ Marcar
pregunta

Pragunta
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Correcta

Se puntiia 100
sobre 1,00

¥ Marcar
pregunta

De entre los siguientes afirmaciones cuales son criterio para inicio de Ventilacién Mecanica

Seleccione una:
a. Prevenir caombios bruscos de pH
b. Disnea
c. Inestabilidad hemodindmica severa
d. Todaos son correctasy’

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Durante su estancia en lg UCI el paciente ha sufrido una Neumonia asociada a Ventilacién. Cudles de las siguientes medidas NO son aconsejables para su control.

Seleccione una:
0. Realizar lavado de manos antes y después del contacto con el paciente v su entorno
b. Mantener y realizar la correcta higiene de los equipos usados en la terapia respiratoria
c. Hacer los cambios de filtros, pero las tubuladuras pueden continuar con el siguiente paciente ya que se elevan costes y no se manipulan los equiposY
d. Hacer una correcta higiene oral, al menos tres veces al dig, o cuando sea necesario, para evitar que las secreciones se acumulen en la orofaringe

La respuesta correcta es: Hacer los cambios de filtros, pero las tubuladuras pueden continuar con el siguiente paciente ya que se elevan costes y no se manipulan los equipos

Cual es la causa més comun de aumento de presion maxima en la via aérea de un paciente con ventilacion mecdanica.

Seleccione una:
a. Secreciones¥
b. Bronguiectasias
c. Diametro del tubo endotragueal
d

Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Secreciones




Pragunta

Se puntia 1,00
sobire 1,00

T Marcar
pregurnla

Una de las escalas en las que medimos el estado de consciencia del paciente y su evolucién a medida que pasan las horas es la Escala GLASGOW. Se considera un estado comatoso por
debajo de:

Seleccione una:
Dia; B
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